

法務部行政執行署桃園分署

107年5月1日至5月31日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
107.05.1 (星期二)	本分署5月份的「123聯合拍賣日」於5月1日舉行。上午10點首先在桃園區富國路100號法拍6部查扣車輛，其中更有部分車輛是長期占用停車位不繳停車費的霸王車。為達到強力執行的目的，多部車輛不定底價以一元起標，想搶便宜的人千萬不要錯過！下午2點起在桃園分署桃園區中正路1195號還有「萌娃童裝拍賣會」；3點則有多筆不動產法拍。法拍物件種類繁多價格便宜，歡迎有興趣的民眾相揪搶貨，不要錯過，本次拍賣會賣出不動產2件拍得金額2008萬9200元，動產35萬4229元，共計2044萬3429元。



107.05.03
(星期四)

上午09:30，於本分署4樓大會議室，由分署長吳義聰主持召開107年度第3次分署會議，並於會中頒發相關競賽獎項。



107.05.10
(星期四)

本分署今(107.5.10)日上午舉行「新進勞務承攬人員教育訓練」，課程內容「行政執行案件處理流程概要」、「行政執行案件公文製作介紹」及「寄信傳繳整卷報結歸檔等作業」。



107.05.17
(星期四)

本分署今(107.5.17)日上午舉行「產業創新計畫-當前政府重大政策」數位學習課程。



107.05.18
(星期五)

本分署今年5月強力執行「滯欠停車費、汽機車燃料使用費、車輛通行費專案計畫」，透過桃園市府交通局即時通報系統等分別在蘆竹、桃園、中壢等路段查扣欠費車輛7部，其中6部車輛，透過交通局即時通報系統查報執行署後現場扣車，6位車主都已經繳清欠款領回車輛，計為國庫收回欠費31萬7,176元。其中1部車號S9-4205號車輛，在桃園市政府縣府園區54號停車格停放許久，本分署書記官執行公務時，公務車正巧路過該處，發現該車擋風玻璃上塞滿了停車繳費單，直覺可能是霸王車，查證後該車邱姓車主不但有積欠健保費35,734元移送執行中未繳清，還積欠停車費57,890元，欠繳件數已超過193件，霸佔停車格卻不繳停車費，現場立即查扣該車，拖回保管，若車主再不繳清欠款，將定期拍賣。本分署呼籲車主，應按期繳納停車費、車輛通行費、汽車燃料使用費，逾期不繳納除另遭罰鍰外，座車將有遭查扣風險，甚至扣薪、扣存、執行動產、不動產，得不償失。



107.05.21
(星期一)

本(107)年5月21日下午吳分署長義聰召集各科室主舉行第一次主管會議，會議中除轉達本署166次會議(107.05.15-16)署長指示事項外，並研議有關執行業務等推動事宜。



107.05.23
(星期三)

本分署今日上午9時至11時，於4樓大會議室辦理數位學習「動物方城市-人權教育」課程。



107.05.24
(星期四)

本(107)年5月24日桃園市地方稅務局唐主任秘書美蓮暨各級主管到本分署拜訪，由吳分署長義聰率相關主管人員接待，雙方並就行政執行事宜進行業務聯繫。



107.05.24
(星期四)

桃園1名黃姓男子(67歲)名下有51台車,欠繳停車費13萬2,610元卻不願繳納,本分署與桃園市府交通局加強執行,今年4月11日在八德區大智路停車格發現他名下一輛小客車,車輛兩刷夾滿是泛黃停車繳費單,倒是車輛後半部加裝大型木製、印有建設公司的售屋廣告看板,車內並推滿了廣告傳單。經拖吊後以2,500元拍賣該車。

沒想到,黃姓車主還是拒繳清停車費,本分署今天又在桃園市龜山區復興三路87號停車格發現他名下一輛廂型車,車窗上還是堆滿一疊停車繳費單,執行官懷疑黃男可能是無資力的人頭,遭人利用其名下車輛以「假停車、真廣告」來賺廣告費,除通報追查外,也立即查扣拖吊。



107.05.28
(星期一)

本(107)年5月28日行政執行署吳祕書美華暨各級長官至本分署進行107年度上半年不定期業務檢查。



107.05.29
(星期二)

107年5月29日本分署邀請桃園市政府消防局林冠臣講師至本分署為同仁講授「107年自衛消防編組訓練」課程。



107.05.30
(星期三)

本分署今日上午9時至11時，於4樓大會議室辦理數位學習「男性有家庭-性別主流化」課程。

